NHCTPYKUMSA MO YCTAHOBKE

SALLUNTA KAPTEPA 4.2 333.0346.1
roa | OBbEM | T™n
MAPKA 1 MOBETb b gynmycka | asaraTEns o MAMKAT O mpypopa
Audi A8 o 2017- | V3.0 | AKIM | TOMH

lalika dukcupyemas M8

Kpbl10 ansa KpenseHus
60KOBbIX MbITBHUKOB
LLTaTHbIN Kpenex

Bont M8x25
LLainba 8

LLTaTHbIN Kpenex

Kpbiio aAns kpennexue
HOKOBbIX Mbl/IbHUKOB

& bont M6X16

LLaiba 6

Bont M8x25

LLainba 8

Kpenex 3alumTbl

noa apt. 333.0345.1

CocTaB usgenus:

1.0cnabutb nepegHee kpenneHue 3awmtsl 333.0345.1.

2.YcTaHoBWTb ranku dpukcrpyemble M8 B otBepctust (B)

3. YcTaHOBMTL 3alLUTY: NepefHIolo YacTb 3aBeCTu Noj 3awmTy kaptepa 4.1 Ha yCTaHOBMEHHbIe
GonTel M8x25, 3agHtoto 4yacTb 3akpenutb Gontamm M8x25 k raiikam cumkcrpyembim M8.

4. 3aKkpenuTb KpenmneHne NbibHUKOB: 3aBECTU OTKPbITLIM Na3oM Nof 3aluTy kapTepa 4.2, K
KkpenneHuio (B) 3akpenuTb LUTATHLIM KPEMEXOoM.

5. BakpenuTb GokoBble MblNbHUKK K oTBEpcTyio (M) GonTom M6x16.

6. 3aTsAHYTb GONTbI C HEOGXOANMbBIM YCUITMEM.

HanmeHoBaHune

Bont M6x16 |

Bont M8x25 |

LLlan6a 6 1

LWiait6a 8 |

BawwuTa !

laiika chukcupyemas M8 |
Hemndpep |

Kpbino ans kpennexne 6okoBbIX |
MbIMIbHYKOB |

1

1
I
1
1
1
1
1
1
I
I
1
I
I
I
1
|
|
1
1
1
1
1
I
'

MoMeHT 3aTsKKku

9.8 Hwm
24.0 Hm

Mpou3BoAMTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO 3aLLUMThI.
TexHnyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


